

我省编制形成乡镇行政权力清单

明确赋予乡镇县级行政权力事项

本报讯 目前,省政府办公厅印发了《四川省乡镇(街道)法定行政权力事项指导目录》《四川省赋予乡镇(街道)县级行政权力事项指导目录》(以下简称《法定目录》《赋权目录》),并发出通知要求各地结合实际情况组织实施,编制形成本地区乡镇行政权力清单。

通知指出,各市(州)要加强统筹,督促指导县(市、区)抓好乡镇(含街道,以下统称乡镇)扩权赋能和权责清单工作,提前谋划,认真研究、及时协调解决工作推进中的有关问题。省市相关部门(单位)要相互协调配合,支持、指导乡镇扩权赋能和权责清单工作。

通知要求,各县(市、区)要在《法定目录》基础上,结合实际梳理本地区乡镇法定行政权力事项;在《赋权目录》范围内,根据乡镇实际需求和承接能力,按照“成熟一批,下放一批”的原则,明确赋予乡镇县级行政权力事项;综合乡镇法定行政权力事项和赋予乡镇县级行

政权力事项,编制形成本地区乡镇行政权力清单。同时,要结合《乡镇(街道)属地事项责任清单指导目录(2020年本)》,逐一明确各项行政权力事项的对应责任,并将乡镇权责清单纳入四川省一体化政务服务平台公布、管理和运行,依法依规动态调整。各县(市、区)还应

将乡镇权责清单报市级权责清单管理机构备案,重大问题报省级相关部门研究。

通知强调,各市(州)、县(市、区)要完善乡镇行政权力运行、保障和监督机制,梳理公布行政权力运行流程、基本要素和办事指南,明晰县乡权责关系、职责分工,加

强对乡镇的指导培训、配套保障和行权监督,提高乡镇履行行权能力。此外,各级职能部门不得随意向乡镇转嫁工作任务,确需将《赋权目录》外的行政权力委托乡镇承担的,须充分征求并尊重乡镇意见,并严格审核报批。

(本报综合)

党的精神入村社

近日,宜宾市屏山县委宣讲团第八分团来到中都镇民建村,向该村群众宣传党的方针政策。

据了解,为扎实推动党的十九届五中全会、省委十一届八次全会和市委五届十次全会等精神入脑入心,该县县委于2020年12月初组建了15个宣讲团,由15名县领导带队到机关、乡镇、村(社区)、企业、医院、学校等地开展宣传活动。截至目前,该县已开展宣讲活动150余场次。

(刘波 朱江雨 摄影报道)



市州新闻 | SHI ZHOU XIN WEN

眉山市 生态环境质量明显改善

本报讯 记者日前从眉山市“十三五”环境保护规划及污染防治攻坚战成效新闻通气会上获悉,在省委、省政府生态环境保护“党政同责”目标绩效考评中,眉山市生态环境质量明显改善,排位三连升。

截至2020年12月27日,眉山市全年空气质量优良天数达到318天,增加了49天。“2020中国蓝天百强城市榜”中,眉山位列第3位。空气质量优良天数占比87.8%,增加了13.3个百分点,PM2.5平均浓度下降44.6%,同比基准年(2015年)改善幅度全省“双第一”。

与2015年相比,全市全面消除V类和劣V类水体,纳入市级河(湖)长制管理的17条河(湖、渠系)中,优良水体从2条增加到13条。良好的生态环境不仅让人民群众获得感和幸福感明显增强,还为高质量发展腾出了环境容量,提供了发展空间。

据悉,自眉山市政府印发打赢蓝天保卫战等九个实施方案以来,该市从落实“三个强化”、行“三张清单”、打好“三大战役”、展示“三大亮点”4个方面开展工作,取得了良好成效。(本报记者 苏文保)

广安市 牢守特种设备安全防线

本报讯 为进一步推动电梯安全工作,落实电梯使用、维护保养单位安全主体责任,切实保障电梯使用安全,近日,广安市市场监管局召开了电梯使用和维护保养单位行政约谈会。全市市场监管系统相关负责人,四川经准特检公司、市电梯安全管理协会、市物业协会相关负责人,全市电梯维保单位、电梯使用单位负责人共90余人参加会议。

会议集中学习了黄强代省长在省安委会2020年第3次全体会议上的讲话精神,通报了省市场监督管理局特种设备监督抽查情况

和全市2020年电梯维保质量监督抽查情况。

会议就如何做好电梯安全工作提出要求,一是电梯使用单位要切实承担安全主体责任,落实各项安全保障措施,保证电梯安全运行。二是各维护保养单位要强化服务,配合电梯使用单位开展应急演练和隐患排查治理,对发现的严重隐患要及时告知使用单位和监管部门。三是各级市场监管部门要进一步增强做好电梯安全工作的使命感和责任感,加大监管执法力度,牢守特种设备安全底线。(吴韬)

推动道地药材传承发展 培育乡村振兴“动力源”

■ 康厚林

抓好以下三方面工作:

精描细绘,高标准编制发展规划。通过8个月密集调研、外出考察和研讨论证,东兴区将以促进中医药产业传承创新、提质增效为核心,以药材种植打基础、健康产品争突破、康养文化拓新业、商贸物流齐发展、科技研发作支撑为思路,做好市场导向与政府引导、资源利用与生态保护、科技创新与品牌建设、重点产品与龙头企业培育、中医药产业与其他产业联动“结合文章”,计划用10年时间,在全区种植天冬15万亩,形成以东兴区为核心、辐射周边区县的天冬生态种植圈;将进一步完善科技支撑体系,建设现代中药精深加工产业园和中医药仓储物流基地及电子交易市场,构建一二三产业链条发展新格局,实现经济效益达到100亿元,打造中国天冬之乡。

精雕细刻,高质量系统培育产业。东兴区一是紧扣十年目标,突出绿色化、融合化、集约化,建设“东兴—荣昌—大足中医药产业川渝合作试验区”,构建以中药材种植加工为重点、药食两用品为特色、中药商贸康养为延伸的现代中医药大健康产业体系,打造产业振兴新引擎。二是以天冬生态种植为根基推进中医药大健康产业,加快天冬种子种苗繁育基地和生态种植基地建设,开展全过程规范化研究和欧盟GACP认证,10年内分三个阶段新增天冬

种植面积15万亩、种苗繁育基地1000亩,实现产值15亿元。三是以中药工业培育为重点推进中医药大健康产业,逐步建设郭北镇、石子镇、白合镇等6个天冬道地药材产地加工基地,在樟木镇新建占地1000亩以上的中药精深加工产业园;依托内江市及东兴区中医医院,创新专科联盟和医联体等合作模式,发展中药提取物(中间体)、中药制剂开发及应用、中药资源与新产品研发产业;依托东兴人文旅游资源、大千美食文化和天冬含量本底,开发天冬茶、天冬酒、天冬蜜饯、天冬药膳、天冬面膜等健康产品,10年内分三个阶段形成“一个核心工业园、6个初加工基地”格局,开发上市新产品40个,实现产值40亿元。三是以中医药商康养为延伸推进中医药大健康产业,依托四川内江东兴经开区综合物流园区,加快建设川南中药材专业交易中心、种子种苗交易市场、中药材电子交易网络平台和具备仓储、医药流通、展示展览功能的仓储物流基地;结合东兴自然人文历史和万达文旅小镇等资源,培育中医药养生、观光旅游产业,建设涵盖药用植物科普教育基地、中医药博物馆、中药材自种自采农场、绿色养生度假中心的中医药养生观光特色园区,打造国家中医药健康旅游示范基地、国家AAAA级景区,10年内分三个阶段实现产值45亿元。

精耕细作,高效率提供发展保障。日前,东兴区组织召开了区委全会。会议决定,旗帜鲜明把天冬产业作为“一号工程”。四川省中医药大健康产业投资集团、四川省人民医院、成都中医药大学、重庆中医药研究院、内江市农业科学院等企业和科研院所先后与东兴区签订产业发展合作协议或建立产业技术联盟。在接下来的工作中,东兴区将精耕细作、做好保障,巩固良好发展势头。一是成立由区委书记、区长任组长的推进中医药产业发展领导小组,明确分管副区长为执行组长,涉及副区长为中药材种植、中医药制造业、中医药贸易流通、中医药康养旅游4个专项组组长,增设区大健康中医药产业推进中心正科级事业单位,具体负责组织实施。二是出台长江现代农业园区中药材规模种植补贴项目实施办法、天冬规模种植奖补方案,建立区中医药产业发展基金,确定招商引资企业优惠政策,支持区国有公司参与中医药大健康产业项目建设,合力推动产业发展。三是科学编制区国土空间规划,优化人才引育政策,夯实土地、人才等要素保障;实行“一个项目、一名领导、一个班子、一个方案、一抓到底”的“五个一”工作推进机制,最大限度地依法依规为企业发展“松绑”,打造优质营商环境。

(作者系内江市东兴区委书记)

理论研讨 LI LUN YAN TAO

产业兴旺是乡村振兴的重要基础。在全面推进乡村振兴进程中,党的十九届五中全会和省委十一届八次全会把产业振兴放在首位,加快推进农业现代化。如何迅速将党中央大政方针和省委决策部署落地生根,如何因地制宜培育产业、激发乡村振兴动力,是基层县区必须深入实践的重要课题。

内江市东兴区是典型城市带大农村的辖区,幅员面积1181平方公里,辖5个街道、14个镇,农业人口占总人口的45.8%。据史料文献和权威检测机构数据表明,东兴区气温、日照、雨量、土壤等自然条件非常适宜天冬种植,天冬平均浸出物含量达95%,远远高于其它产地天冬含量。因此,该区也是全国中医药先进单位和天冬道地药材产地。

随着健康中国、健康四川和健康内江战略实施,国家出台促进中医药传承创新发展的意见,省、市相继出台中药材产业发展规划,省上规划把东兴区作为天冬道地药重要产区,市上规划明确支持东兴区打造中国天冬之乡。为更好地把前所未有的优势转化成东兴天冬产业高质量发展动能,推动天冬产业发展同乡村振兴有效衔接,东兴区突出

减资公告

筠连江胜商贸有限公司

(统一社会信用代码:91511527MA6BX7617T) 经股东会决议决定,

减少注册资本由人民币200万

元减少至人民币20万元,请

相关债权债务人自此公告登

之日起45日内向公司申报债权

债务,或提供相应的担保请

求,并附相关民事、刑事、行政责任

义务,相关民事、刑事、行政责任

义务,相关民事、刑事、行政